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1.-  ALCANCE / SCOPE

2.-  NORMAS QUE APLICAN / RULES THAT APPLY

G.652D Standard Cable dielectrico con fibras ópticas tipo G.652D
Dielectric wire optical fibers G.652D

IEC 60794-1-2:2017

This document defines the technical data of the 12 and 48 fiber optic dielectric cables as part of the 34.5 kV collector system, for the ENERGIA SIERRA
JUAREZ 2 wind farm, (WPP), the dielectric cable with 12 integrated optical fibers CDFO will be installed in the underground sections from the WTG
wind turbines to the transition towers where they will be interconnected with the guard cable with integrated optical fibers CGFO and the 48
integrated fiber dielectric cable CDFO will be installed in the section of the underground crossing, interconnecting with the guard cable with 48-fiber
CGFO integrated fibers in the splice boxes located in the transition towers.

Este documento define los datos técnicos de los cables dieléctricos de 12 y 48 fibras ópticas como parte del sistema colector de 34.5 kV, para el parque
eólico ENERGIA SIERRA JUAREZ 2,(WPP), el cable dieléctrico con 12 fibras ópticas integradas CDFO se instalara en los tramos subterráneos desde los
aerogeneradores WTG hasta las torres de transición donde se interconectaran con el cable de guarda con fibras ópticas integradas CGFO y el cable
dieléctrico de 48 fibras integradas CDFO se instalara en el tramo del cruce subterráneo, interconectándose con el cable de guarda con fibras integradas
CGFO de 48 fibras en las cajas de empalme ubicadas en las torres de transición.  

Cables de fibra óptica - Parte 1-2: Especificaciones genéricas - Procedimientos básicos de prueba de cables 
ópticos - Orientación general
Optical fibre cables - Part 1-2: Generic specification - Basic optical cable test procedures - General guidance

Los cables dieléctricos indicados en este documento deben cumplir con las últimas ediciones, revisiones y suplementos aplicables de las
siguientes especificaciones:
The CDFO indicated in this document must comply with the latest editions, revisions and applicable supplements of the following
specifications:
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3.- CARACTERISTICAS DEL CABLE DIELECTRICO CON FIBRA ÒPTICA

CHARACTERISTICS OF THE DIELECTRIC CABLE WITH FIBER OPTIC

3.1.- CABLE DIELÉCTRICO CON 48 FIBRAS ÓPTICAS INTEGRADAS / 

DIELECTRIC CABLE WITH 48 INTEGRATED FIBERS

Las principales características físicas y mecánicas con las que cuenta el cable dielectrico con fibras ópticas son las siguientes: 
The main physical and mechanical characteristics of the dielectric cable with optical fibers are the following:

UD / UT
1 -

2 -

3 -

4 mm

5 Kg/Km

6 N

7 um

8 um

9 um

10 mm2

11 KMS

12 mm

13 °C

14 dB/km

3.2.-

UD / UT
1 -

2 -

3 -

4 mm

5 Kg/Km

6 N

7 um

8 um

9 um

10 mm2

11 KMS

12 mm

13 °C

14 dB/km

Radio mínimo de curvatura / Minimum bend radius 113.0

Peso del cable / Cable weight 100
Resistencia a tensión nominal (RTS) / Resistance rated 
voltage (RTS)

Rango de temperatura / Temperature range -30 a 70

Atenuación / Attenuation  ≤ 0.36 Max & ≤ 0.34 Average

Diametro de recubrimiento / Coating diameter 245 ± 7

Sección efectiva / Effective section 109.4

Longitud estandar / Standard length 4.0 ± 5%

1500 / 600

Diámetro de revestimiento / Cladding diameter  125 ± 1.0

100

1500 / 600

Radio mínimo de curvatura / Minimum bend radius

4.0 ± 5%

113.0

Sección efectiva / Effective section 109.4

Característica / Designation Valor / Value
Número de fibras / Number of fibers 48

Agrupación de fibras / Grouping fibers 12

Longitud estandar / Standard length

Resistencia a tensión nominal (RTS) / Resistance rated 
voltage (RTS)
Diámetro de revestimiento / Cladding diameter 

Atenuación / Attenuation  ≤ 0.36 Max & ≤ 0.34 Average

11.3

125 ± 1.0

-30 a 70Rango de temperatura / Temperature range

Valor / ValueCaracterística / Designation

MEDIUM DENSITY POLYETHENE

Diámetro del cable / Cable diameter 11.3

Primera capa de recubrimiento / First coating layer

12

12

Número de fibras / Number of fibers

Diametro de recubrimiento / Coating diameter 245 ± 7

HIGH DENSITY POLYETHENEPrimera capa de recubrimiento / First coating layer

Diámetro del cable / Cable diameter

Peso del cable / Cable weight

Agrupación de fibras / Grouping fibers

CABLE DIELÉCTRICO CON 12 FIBRAS ÓPTICAS INTEGRADAS / DIELECTRIC CABLE WITH 12 INTEGRATED FIBERS

Diámetro del nucleo / Core diameter  9.0

Diámetro del nucleo / Core diameter  9.0
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3.3.-

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
*Guaranteed value according to the ITU-T (ATM G650) method

4.-  ANEXOS / ATTACHMENTS

Cable de Fibra Òptica Exterior Dieléctrico Semiseco optronics

Mode field diameter at 1550 nm

Chromatic dispersion coefficient:

≤ 0.2 

Zero dispersion wavelength, λ₀
Zero dispersion slope

Cut-off wavelength

ps/(nm²•km)

Λcc nm ≤ 1260 *

PROPIEDADES ÓPTICAS / OPTICAL PROPERTIES

Polarisation mode dispersion (PMD) coefficient

PMDQ Link Design Value (Computed with Q=0.01%, N=20)

ps/√km

ps/√km

In the interval 1285nm - 1330nm

At 1550 nm ps/km • nm

ps/km • nm

nm

At 1625 nm

Units
10.4 ± 0.5µm

---

≤ 3.4

---

ps/km • nm

Meas. method
IEC/EN 60793-1-45

IEC/EN 60793-1-42

≤ 18

Característica / Designation

≤ 0.06

≤ 22

1302 - 1322

IEC/EN 60793-1-44

IEC/EN 60793-1-48

IEC/EN 60794-3

≤ 0.089
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Cable de Aluminio, con Cableado 

Concéntrico y Núcleo de Acero Recubierto 

de Aluminio Soldado ACSR / AS

DATOS TÉCNICOS




